I o el e e el e
QOO UEREWNHFOOOTIO Ut WN -

N
=

22

Soluzione della Prova Scritta
8 settembre 2014

Soluzione dell’Esercizio 1. Correzioni:

4 <meta name="author" content="Fabio Bianchi">
15 <h2>Modulo inserimento dati</h2>

17 <p>Puoi inserire anche un <span class="colorato">messaggio personalizzato!</span></p>
34 <1i>Sito web: <a href="http://www.fabiobianchi-productions.it">Fabio Bianchi</a>

Soluzione dell’Esercizio 2. Il frammento di codice HTML e il seguente:

<table border=2 cellpadding=4>

<tr>
<th colspan=2>DESCRIZIONE</th>
<th colspan=3>DATI TECNICI</th>
</tr>

<tr>
<th>Foto</th>
<th>Caratteristiche</th>
<th>Cilindrata</th>
<th>Alimentazione</th>
<th>Consumo medio</th>
</tr>

<tr>
<td><img src="immagini/500.jpg" width=200></td>
<td>
<p>Fiat 500: utilitaria per eccellenza</p>
<ul>
<li>Piccole dimensioni
<li>Interni eleganti
<li>Consumi ridotti
</ul>
</td>
<td>875 cc</td>
<td>Benzina</td>
<td>18 km/1</td>
</tr>

<tr>
<td><img src="immagini/corsa.jpg" width=200></td>
<td>
<p>0pel Corsa: piccola e sportiva</p>
<ul>
<li>Utilitaria
<li>Comportamento sportivo
<li>Molto accessoriata
</ul>
</td>
<td>1248 cc</td>
<td>Diesel</td>
<td>24 km/1</td>
</tr>

<tr>
<td><img src="immagini/golf.jpg" width=200></td>
<td>
<p>Volkswagen Golf: la pi&ugrave; venduta in Europa</p>
<ul>
<li>Medie dimensioni
<li>Interni eleganti
<li>Grande comfort
</ul>
</td>
<td>1600 cc</td>
<td>Diesel</td>
<td>22 km/1</td>
</tr>
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Soluzione dell’Esercizio 3. Un possibile documento HTML ¢ il seguente:

<html>
<head>
<title>TravelAdvisor</title>
<meta name="author" content="Mario Rossi">
<meta name="description" content="Sito di giudizi sugli hotel">
<link type="text/css" rel="stylesheet" href="traveladvisor.css">
</head>
<body>
<div id="intestazione">
<center>
<h1>TravelAdvisor</h1l>
<h2>Giudizi sugli hotel</h2>
</center>
</div>

<div>
<h3>Lascia la tua opinione sull’hotel
<span class="nome-hotel">Bellavista</span> di Rimini</h3>

<form action="raccogli-opinioni.php" method="post">
<center>
<table border=2 cellpadding=10>
<tr>
<td>
<p>Comfort:</p>
<input type="radio" name="comfort" value="basso">Basso</input>
<input type="radio" name="comfort" value="medio">Medio</input>
<input type="radio" name="comfort" value="alto">Alto</input>
</td>
</tr>
<tr>
<td>
<p>Posizione:</p>
<input type="radio" name="posizione" value="pessima">Pessima</input>
<input type="radio" name="posizione" value="discreta">Discreta</input>
<input type="radio" name="posizione" value="buona">Buona</input>
<input type="radio" name="posizione" value="ottima">0Ottima</input>
</td>
</tr>
<tr>
<td>

<input type="text" name="giudizio" size="60"/>
</td>
</tr>
<tr>
<td>
<center>
<input type="submit" value="Invia i dati"/>
<center>
</td>
</tr>
</table>
</center>
</form>

</div>

<div>
<center>
<img src="logo.png" height=40><br>
<p><small>Sito realizzato da
<a href="http://www.biniwebstudio.it">Bini Web Studio s.r.l.</a></small></p>
</center>
</div>

</body>
</html>

<p>Giudizio complessivo sull’hotel <span class="nome-hotel">Bellavista</span>:</p>




